



В Тверской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении ущерба окружающей среде на сумму свыше 60 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора МУП «Доркомсервис» Муниципального образования «Конаковский район», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при эксплуатации иных объектов, совершенное лицом, ответственным за соблюдение этих правил).

Следствием установлено, что в период с 2009 по 2019 года директор МУП «Доркомсервис», ответственный за соблюдение требований законодательства Российской Федерации об охране окружающей среды, осознавая и предвидя возможности наступления общественно опасных последствий своего бездействия в виде загрязнения окружающей среды в результате размещения отходов за территорией свалки на землях государственного лесного фонда в квартале 24 выделе 1 Завидовского участкового лесничества ГКУ Тверского лесничества Тверской области, не обеспечил вынос границ свалки в натуре, не контролировал складирование бытовых и промышленных отходов работниками МУП на территории вышеуказанной свалки и за ее пределами, что привело к загрязнению лесного фонда бытовыми и промышленными отходами, гибели лесных насаждений и иной растительности на значительных площадях. При указанных обстоятельствах для очистки земельного участка гослесфонда от загрязнений, восстановления растительного слоя почвы, восстановления лесного ландшафта необходима сумма, превышающая 60 миллионов 800 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1443234>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
